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La suscrita, Diputada Selene Lorena Cardenas Pedraza, con fundamento en lo 

dispuesto en el articulc 45 de la Consiitucion Politics para el Estado Libre y 

Soberano de Nayarit, entrego para ei tramite de ley que corresponda mi informe 

de memorias del primer receso legislative del segundo aho de ejercicio 

constitucional de mi responsabilidad como diputada local.

Agradeciendo de antemano la atencion que pueda preslar a la presente, me despido 

de usted reiterandole mis mas atentas consideraciones.

Atentamente

Dip. Selene Lorena Cardenas Pedraza

Av. Mexico No. 38 Nte.
Tel. 215 2500 Ext. 153 Tepic, Nayarit, Mexico 

Email: dip.selenecardenas@gmail.com www. congresonayarit.mx

mailto:dip.selenecardenas@gmail.com
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Jl Ion ciudadanoH

Este informe de actividades durante el receso legislative 

correspondiente al segundo ano de ejercicio constitucional 

representa justo la mitad del que habra de ser mi ejercicio como 

integrante de la Trigesima Tercera Legislature. Han sido casi dos 

anos de intense actividad politica para Nayarit, donde los derechos 

de los ciudadanos y sus libertades se ban puesto en riesgo por el 

arribo al Poder publico de un grupo politico con ideas anquilosadas 

y cuadradas, que advierten la participacion ciudadana como un 

riesgo y no como lo que es en realidad: una virtud de nuestra 

sociedad.
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Como legisladora de Movimiento Ciudadano, ese ha sido mi trabajo precisamente: defender las causas de 

la sociedad y sus libertades. Soy consciente de qua representamos una minorfa en las votaciones, pero

somosbien representamos la voz de los ciudadanos y nuestra razon radica en los argumentos que 

capaces de esgrimir durante los debates. Esta razon la nutrimos con el sentir de las personas con las que

en los ejidos y idades de nuestros municipios. Este modesto 

ora realize entre el 15 de diciembre del 2022 y el 18 de
?

informe es una recopilacion del trabajo que su se 

febrero del 2023.
r
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Jlpoyo a ninos de 

Bahia de Banderas
K\

I
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Mi primera actividad durante el receso del periodo de 

sesiones fue una muy gratificante: Les quiero hablar de 

la escuela de nines migrantes, en San Vicente. Se trata 

t de un proyecto muy noble que encabeza una mujer 

extraordinaria, la maestra Ana Laura.

Tuve la oportunidad de conocer a esos nines y sus 

historias, que son verdaderamente aleccionadoras. Ye 

les lleve algunos obsequies para su posada, pero el 

mejor obsequio me lo quede yo y fueron sus risas y su 

carino.
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ATE S GRAND O
RONKISA8
Las fiestas decembrinas son la 

ocasion propicia para decirles a 

nuestros amigos lo importante que 

son para nosotros y externarles 

nuestro afecto. Eso hice con mis 

vecinos y amigos en colonias 

vulnerables. Particularmente con los 

nines, quienes recibian un juguete 

como presente navideno y me 

obsequiaban a su vez una bella 

sonrisa.
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l Como les puedo explicar la

emocidn de sentir el afecto de las

personas en la calle? Me hace sentir

que mi trabajo no es en vano y que

mantener mis principios ha valido la

pena.
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Para mi es muy importante transparentar 

mis actividades. For ello, inicie una serie 

de encuentros donde les expoma el 

sentido de mis votaciones y un breve 

an&lisis de los asuntos mas importantes 

acordados en el legislative.

Con este tipo de actividades hago valer mi 

compromise de ser su voz en el Congreso.
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io caro su preferencia 

por un partido diferente al oficial. Al ayuntamiento no se le ha 

permitido gobernar y se le ha perseguido practicamente desde el 

inicio de sus funciones, llegando al colmo de pretender separar 

al alcalde democraticamente electo, Jose Luis Tovar, del cargo 

que los ciudadanos le otorgaron.

Es por ello, que el 25 de enero solicite mi 

comision especial de desaparicion de ayuntamien 

el proceso de Tuxpan, para poderexponer mis argumentos: ^por 

que seguir un proceso iniciado por los engahos de un grupo de 

intereses creados que consiguieron el apoyo de los regidores, si 

esos regidores ya han rectificado y han retirado su solicitud para 

separar del cargo a su presidente municipal?

Los ciudadanos de Tuxpan estan pa

ditacion en la
w.tos, que sigue
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Paulina Valencia es una mujer que para mi, encarna el 

significado de la palabra RESILIENCIA. No solo es mi 

amiga, sino que ademas, es una mujer muy querida y 

respetada en Bahia de Banderas. Cuando me llamd para 

invitarme un cafe y hablar de ideas que tenia para aportar 

sus conocimientos en favor de los ciudadanos de nuestro 

municipio me dio mucho gusto. Ademas, me obsequio un 

ejemplar de su nuevo libro “Mujeres Milagro”, quedando el 

compromiso de realizar presentaciones en las 

comunidades de Bahia de Banderas, con el animo de 

incentivar a otras mujeres a salir adelante y convertirse 

ellas mismas en mujeres capaces de hacer el milagro de 

triunfar.
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